
To: 5.1.2e [EAE @minvws.nl]
From: 5.1.2e )

Sent: Mon 5/30/2022 5:14:11 PM

Subject: FW: Kamervraag Forum voor Democratie

Received: Mon 5/30/2022 5:14:11 PM

Morgen even bekijken.

5.1.2e

Directie Communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein5 | 2511 VX | Den Haag

RE
www.rijksoverheid.nl

ver:INE)EEScx >
Verzonden: maandag 30 mei 2022 17:46

Aor:ICSE)EXE© ins.
Onderwerp: RE: Kamervraag Forum voor Democratie

JEN
Dank voor het toezenden van de concepten. Fijn dat ik nog even kan meelezen. Twee verzoeken:

824012

1. De eerste vragenset die de lezer ziet is meteen die over een negatief artikel van NRC over onze reorganisatie. Kun je de

volgorde omdraaien? Dus eerst die van de Volkskrant?

wort expliciet genoemd. Zij is ambtenaar. Kun je haar naam vervangen

door de functieaanduiding of anderszins de NRC-vraag te anonimiseren?

2. De naam va 1.2e 51.2e

Alvast bedankt en met groet,

5.1.2e

Gezondheidsraad

tel 5.1.2e

bezoekadres: Korte Voorhout 7, 2511 CW Den Haag

postadres: Postbus 16052, 2500 BB Den Haag

www.gezondheidsraad.nl

van:[ICED EEN ninvws.o>
Verzonden: maandag 30 mei 2022 10:47

aor:IEICE)ENcc >
Onderwerp: RE: Kamervraag Forum voor Democratie

Veel dank voor de input.



824012

Bijgaand de huidige stand van de beantwoording van de Kamervraag van Van Houwelingen, inclusief de concept-aanbiedingsbrief.

Wij hopen vandaag nog een paar laatste zaken af te ronden en de stukken dan morgen ‘de lijn’ in te doen richting de minister.

Als jullie nog opmerkingen of suggesties hebben horen we het uiteraard graag.

lk houd jullie op de hoogte van de precieze timing van verzending aan de Tweede Kamer.

Groet,

5.1.2e

Directie Communicatie

Ministerie van Volksg: dheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein5 | 2511 VX | Den Haag

5.1.2e

SRN (@ minvws.nl

www.rijksoverheid.nl

Verzonden: maandag 16 mei 2022 16:46

ar:ICE)SEE0 minvs.01
Onderwerp: RE: Kamervraag Forum voor Democratie

EE
In de bijlage vind je de vragen van NRC en Volkskrant aan de Gezondheidsraad die aan de genoemde voorwaarden voldoen.

Groet,

Gezondheidsraad

tel. 2e

bezoekadres: Korte Voorhout 7 — 2511 CW - Den Haag

www.gezondheidsraad.nl

Verzonden: donderdag 12 mei 2022 08:51

@rivm.nl; <| rivm.nl>

Onderwerp: RE: Kamervraag Forum voor Democratie

Goedemorgen,

Het is voldoende als woordvoering een enkele zoekslag in de mailbox doet. Het is bijvoorbeeld niet nodig oude mailboxen te

lichten of inmiddels vertrokken medewerkers in te schakelen. Wij doen ook alleen een zoekvraag in de mailboxen van de huidige

woordvoerders, tot zo ver dit technisch haalbaar is.



824012

We zullen in de beantwoording richting de Kamer melden dat we sowieso niet in staat zijn een compleet beeld te geven, ook

vanwege het feit dat deze zaken niet standaard gearchiveerd worden.

Als het kan zouden jullie dan alleen de vragen in een word-document willen kopiéren, met datum en medium? Op die manier gaan

er geen persoonlijke gegevens mee. Die zijn ook niet relevant.

Het motief van de vraag is de controle van de media. Volgens het Kamerlid ontbreekt het daaraan in Nederland en is dit een

manier dat te doen.

Beide media zijn overigens geinformeerd over de vragen.

vor:IEEEc:>
Datum: woensdag 11 mei 2022 10:54 PM

@minvws.nl>

Dscp.nl>, rivm.nl rivm.nl>,

Onderwerp: RE: Kamervraag Forum voor Democratie

.

We zijn ermee bezig, hopelijk redden we het maandag; berichten van voor 1 januari 2021 krijgen we niet zonder meer uit

Outlook en in de hectiek van de COVID-crisis is het ook niet allemaal netjes gearchiveerd.

Mag ik er verder van uitgaan dat jullie de persoonsgegevens weglakken?

En ten slotte: heb je zicht op zijn (politieke) motieven achter deze zeer specifieke vraag?

Groet,

Gezondheidsraad

tel. 5.1.2e

bezoekadres: Korte Voorhout 7 — 2511 CW - Den Haag

www.gezondheidsraad.nl

Verzonden: woensdag 11 mei 2022 17:34

@scp.n;[INEEEDNov; IEEE
Onderwerp: RE: Kamervraag Forum voor Democratie

Beste collega’s,

Een korte update voor jullie van de beantwoording van onderstaande Kamervraag.



824012

Het FvD-Kamerlid heeft aangegeven het voldoende te vinden als er alleen bij de Gezondheidsraad, het RIVM en het SCP gekeken

wordt welke vragen van NRC en Volkskrant per mail zijn ontvangen.

Daarom via deze weg de vraag of je bij je huidige woordvoerders/persvoorlichters wilt nagaan welke vragen ze hebben ontvangen

van NRC en Volkskrant in de periode 1 november 2019 tot 1 januari 2022? Het gaat alleen om de vragen, en over alle denkbare

onderwerpen.

Wij doen intern bij VWS een zelfde zoekactie. Als er vragen van NRC en Volkskrant zijn per mail, zouden jullie deze dan naar ons

willen sturen in een word-document (met daarbij de naam van het medium en de datum van ontvangst)?

We streven naar beantwoording van de Tweede Kamer volgende week dus zou fijn zijn als jullie uiterlijk komende maandag jullie

input zouden kunnen sturen.

Bij voorbaat hartelijk dank voor de hulp. Bij vragen weten jullie me te vinden.

Directie Communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein5 | 2511 VX | Den Haag

oe
www.rijksoverheid.n

vor:INET
Verzonden: donderdag 28 april 2022 10:44

Aan:EI)JENiv.
Onderwerp: Kamervraag Forum voor Democratie

Beste allen,

Via deze weg wil ik jullie — als aan VWS gerelateerde organisaties en instellingen — informeren over onderstaande schriftelijke vraag

van het Kamerlid Van Houwelingen van Forum voor Democratie. Deze vraag is op 15 april gesteld en daarna is er binnen VWS

bekeken hoe we hier het best op kunnen antwoorden. De vraag is nogal breed, alleen gericht op de vragen en het is niet duidelijk

waar het Kamerlid naar op zoek is. Daarnaast brengt het vinden van de informatie een aantal praktische en technische hobbels met

zich mee, zoals inzage in mailboxen van inmiddels vertrokken collega’s.

Wij hopen de komende dagen meer duidelijkheid te hebben hoe wij deze vraag zo goed mogelijk kunnen beantwoorden. Op dit

moment is er nog geen actie van jullie nodig, maar het kan dat ik op korte termijn bij jullie terug kom met het verzoek ock na te

gaan welke vragen jullie de afgelopen twee jaren van NRC en Volkskrant hebben ontvangen.

Groet,

Vraag van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over onderzoeks- en

adviesinstellingen

1. Kunt u de Kamer alle vragen (alleen de vragen, niet de antwoorden) die van 1 november 2019 tot 1 januari 2022 door NRC en/of

de Volkskrant schriftelijk, dat wil zeggen per brief of per e-mail, bij het ministerie van VWS en haar onderzoeks- en

adviesinstellingen (waartoe in ieder geval de planbureaus en adviesraden behoren die onder het ministerie van VWS vallen) zijn



ingediend, toesturen?

Directie Communicatie

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

ea
www.rijksoverheid.nl

824012


